



MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

205.423-8/2024.

Jegyzőkönyv

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **2024. június 25.** napján 14 óra 06 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott **rendkívüli** testületi üléséről.

Jelen van a képviselő-testület részéről: Veres Pál polgármester, Barta Gábor, Borkuti László Imre, Cseléné Figula Edina, Deák-Bárdos Mihály, Gazdusné Pankucsi Katalin, Kopcsó Gábor, Dr. Kovács László, Kozma István Jánosné, Molnár Péter, Dr. Nagy Ákos, Pakusza Zoltán, Dr. Simon Gábor, Soós Attila, Szarka Dénes, Szécsényi Marianna, Szilágyi Szabolcs képviselők, Szopkó Tibor alpolgármester

Később érkezett: Révész Péter képviselő

Távol maradt: Bajusz Gábor, Bartha György Imre, Bazin Levente Dávid, Erdei Sándor Zsolt, Fodor Zoltán, Hollósy Endre András, Dr. Mokrai Mihály képviselő, Badány Lajos alpolgármester és Varga Andrea Klára alpolgármester

Veres Pál polgármester: Köszönti a Közgyűlés mai rendkívüli ülésén megjelent vendégeket, érdeklődőket, a Nemzetiségi Önkormányzatok elnökeit, a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzati gazdasági társaságok és intézmények, valamint az elektronikus és az írott sajtó képviselőit, Képviselőtársait. Bejelenti, hogy a Testület 28 tagja közül a jelenléti ív szerint megjelent 17 fő. Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja. Jelezte már a múlt héten, hogy az SZMSZ 21. § (1) bekezdése szerint rendkívül Közgyűlést tartanak, melyen kizárólag azok a napirendi pontok tárgyalhatók, amelyekre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott. Kéri, hogy szavazzanak **az ülés napirendjéről** a meghívóban foglaltak szerint.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 17 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás /távol: 11 fő/ mellett **az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.**

(Az előterjesztések a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

- 1. Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési Szabályzatának módosítására**
Előterjesztő: Veres Pál polgármester
- 2. Javaslat Miskolc, Szentpéteri kapuban elhelyezkedő „kivett beépítetlen terület” elidegenítésére**
Előterjesztő: Veres Pál polgármester
- 3. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és költségterítésének a megállapítására**
Előterjesztő: Dr. Ignác Dávid jegyző

Meghívó szerinti 1. napirend: Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési Szabályzatának módosítására

Veres Pál polgármester: A napirend ismertetésére felkéri **Szunyogh László** főépítész urat. Ezzel a napirenddel kapcsolatosan előre jelezte, hogy adminisztratív okokból kénytelenek most betérjeszteni.

Szunyogh László: A Közgyűlés korábban már határozatot hozott arról, hogy a volt Avaz Szálló épület felújításának segítésére a beruházói szándéknak megfelelően módosítja a Helyi Építési Szabályzatot. Ennek megfelelően a szabályzat módosítás véleményezése végigfutott a megfelelő protokoll eljárásokon, és megkapta az állami főépítész záró szakmai véleményét. Kéri a Közgyűlést, hogy támogassa és fogadja el a Szabályozási Terv módosítását.

Veres Pál polgármester: Köszöni a tájékoztatást.
Az előterjesztést véleményező Bizottság álláspontjának ismertetését kéri.

Bizottsági vélemény:

- **Jogi és Ügyrendi Bizottság:** többségében támogatta határozati javaslatot és rendelettervezetet.

Veres Pál polgármester: A vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs felszólalásra jelentkező, így a vitát lezárja.

Meghívó szerinti 2. napirend: Javaslat Miskolc, Szentpéteri kapuban elhelyezkedő „kivett beépítetlen terület” elidegenítésére

Veres Pál polgármester: A napirend ismertetésére felkéri **Prokaj Tamás** ingatlangazdálkodási igazgató urat.

Prokaj Tamás: Jelen előterjesztésben a 3105/10 hrsz.-ú, természetben a Miskolc, Szentpéteri kapuban elhelyezkedő, kivett beépítetlen terület besorolását, 5 hektár 6669 négyzetméter nagyságú ingatlan értékesítésére tesz Igazgatóságuk javaslatot, kétfordulós, nyílt versenyeztetési eljárás útján.

A minimális eladási árát, kiinduló árát bruttó 56.769.000,- forintban határozza meg az értékbecslés. Az ingatlanon építési tilalom áll fenn, a 6 hektárból mindösszesen 720 négyzetméter került hasznosításra az elmúlt években. Kéri a Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és támogatására.

Veres Pál polgármester: Köszöni a tájékoztatást.

A vitát megnyitja. Hozzászólásra jelentkező képviselőknek adja meg a szót.

Vitában hozzászóló:

Pakusza Zoltán: Úgy látja, nagyon el akarják adni ezt a területet, hiszen egy héttel ezelőtt is szerepelt az anyag az előterjesztések között. Akkor nem ment át. Mégis egy zöldterületet ad el a város közel 50 millió forintért. Az szerepel az előterjesztésben, hogy fel kell hívni a vevő figyelmét arra, hogy beépítési tilalom van a területen. Azonban azt gondolja, hogy amint a vevő ezt meg fogja venni, ezt a beépítési tilalmat – valószínűleg – le fogják venni. Nem gondolná, hogy 50 millió forintért bárki fog venni legelőt. Furcsa, de úgy látja, hogy a vezetés nagyon el akarja adni ezt a területet a ciklus befejezése előtt. Az előterjesztést nem fogja támogatni.

Veres Pál polgármester: Nem tiszte megvédeni az értékesítést, de ez egy olyan terület, ami valóban beépíthetetlen, és nem is lesz erről levéve semmilyen tilalom, hanem ezen egy nagyobb beruházás részeként – reményeik szerint –, valami zöldterületi hasznosításra kerül majd sor. Hangsúlyozza, nem egyfajta ingatlanértékesítési hátszándékról van szó a tudomása szerint. Megállapítja, hogy nincs több felszólalásra jelentkező, így a vitát lezárja.

Meghívó szerinti 3. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének a megállapítására**

Veres Pál polgármester: A napirend ismertetésére felkéri **dr. Ignác Dávid jegyző urat.**

Dr. Ignác Dávid jegyző: Immár negyedik alkalommal áll itt a Közgyűlés előtt ugyanazzal a témával kapcsolatban. 2022. január 1-jét követően a Közgyűlés mulasztásos törvénysértésben van, gyakorlatilag a polgármester és alpolgármester illetménye tekintetében a jogszabály által kötelezendően alkalmazandó, és a Közgyűlés által, mint munkáltató által elfogadandó összegek nem kerültek megállapításra. Azt kell mondja, ez egy rendkívül egyedülálló helyzet, hiszen a közel 3200 magyarországi önkormányzat közül – tudomása szerint – egyedül Miskolcon nem rendezték a polgármester és alpolgármesterek ilyen típusú díjazását. Amiatt kéri a Közgyűlést, hogy ezt a mulasztásos törvénysértést döntésével bírálja felül, és a jogszerűség útjára lépjen.

Veres Pál polgármester: Köszöni a tájékoztatást.

A vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs felszólalásra jelentkező, így a vitát lezárja.

A mai ülés napirendjére felvett előterjesztések tárgyalását befejezték, a szavazás következik.

Meghívó szerinti 1. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési Szabályzatának módosítására**

Veres Pál polgármester: Az előterjesztés szerint **egy rendeletervezetről és egy határozati javaslatról** kell dönteniük. Kéri, hogy elsőként a **határozatról** döntsenek, mely a Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének módosításáról szól, a Miskolc 2527/3, 2527/2, 2528/2, 2532/6, 2533, 2532/5, 2532/4, 2527/4, 2519/4 hrsz.-ú ingatlanok területére vonatkozóan.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 18 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás (távol: 10 fő) mellett **elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot** és meghozta

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
107/2024. (VI.25.) határozatát**

Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének módosításáról, a Miskolc 2527/3, 2527/2, 2528/2, 2532/6, 2533, 2532/5, 2532/4, 2527/4, 2519/4 hrsz.-ú ingatlanok területére vonatkozóan

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési Szabályzatának módosítására**” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – a jelen határozat mellékletei szerinti tartalommal – jóváhagyja Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 175/2022. (XII.15.) számú határozatával elfogadott Településszerkezeti Tervének (TszT) módosítását:

1. A TszT 1.1. melléklete - Területfelhasználás I.-része - a határozat 1. melléklete szerint módosul,
2. A TszT 3.1. melléklete - Változások bemutatása M= 1:80 000 - a határozat 2. melléklete szerint módosul,
3. A TszT 3.2. melléklete - Változások leírása a - határozat 3. melléklete szerinti tartalommal kiegészül,
4. A TszT 4. melléklete - A település területi mérlege - a határozat 4. melléklete szerint módosul,
5. A TszT 5. melléklete - A területrendezési tervvel való összhang igazolása - a határozat 5. melléklete szerint kiegészül.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Főépítész
Közreműködik: Városfejlesztési Főosztály
Határidő: Azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Veres Pál polgármester: Most a **rendelettervezetről** döntenek, amelyhez minősített többség, tehát legalább 15 igen szavazat szükséges.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 18 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás (távol: 10 fő) mellett **megalkotta a 15/2024. önkormányzati rendeletét a Miskolc Megyei Jogú Város Építési Szabályzatáról szóló 38/2022. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Meghívó szerinti 2. napirend: **Javaslat Miskolc, Szentpéteri kapuban elhelyezkedő „kivett beépítetlen terület” elidegenítésére**

Veres Pál polgármester: Az előterjesztés szerint egy **határozati javaslatról** kell döntenünk.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 17 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás (távol: 10 fő) mellett **elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot** és meghozta

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
108/2024. (VI.25.) határozatát**

**a Miskolc, Szentpéteri kapuban elhelyezkedő 3105/10 helyrajzi számú
„kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan elidegenítéséről**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a **„Javaslat a Miskolc, Szentpéteri kapuban elhelyezkedő „kivett beépítetlen terület” elidegenítésére”** című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

- 1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése akként dönt, hogy a természetben a Szentpéteri kapuban elhelyezkedő, Miskolc I. kerület, belterület 3105/10 helyrajzi számú, 5 hektár 6669 m² nagyságú; „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan (továbbiakban: ingatlan) kerüljön elidegenítésre, nyílt versenyeztetési eljárás útján.
- 2./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az ingatlan minimális eladási árát bruttó 56.769.000,- Ft (nettó 44.700.000,- Ft + 12.069.000,- Ft áfa) azaz bruttó Ötvenhatmillió-hétszázhatvankilencezer forint összegben határozza meg.
- 3./ Az ingatlan vételárát a vevő egyösszegben, az adásvételi szerződés aláírását követő 30 napon belül köteles megfizetni.
- 4./ Az ajánlattételi felhívásban kifejezetten fel kell hívni arra a pályázók figyelmét, hogy az ingatlanon építési tilalom áll fenn.
- 5./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése dönt a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. között fennálló vagyonkezelési szerződés közös megegyezéssel történő módosításáról az 1./ pontban körülírt ingatlan kiírásra kerülő versenyeztetési eljárás eredményességének hatályával arra vonatkozóan,

hogy a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. vagyonkezelői joga az 1./ pontban rögzített ingatlan vonatkozásában megszüntetésre kerül.

- 6./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Miskolc Holding Zrt-t az értékesítés teljes körű (az adásvételi szerződés aláírását is magába foglaló) - lebonyolítására azzal, hogy az értékesítés során a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény – különös tekintettel annak 14. § (2) bekezdésében foglaltakra – Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet és egyéb jogszabályok előírásait köteles betartani, továbbá az ajánlattételi felhívásban kifejezetten fel kell tüntetni, hogy az ingatlant építési tilalom terheli.

Felelős:

Polgármester

Végrehajtásért felelős:

Az értékesítés lebonyolításában a Miskolc Holding Zrt., az 5. pont tekintetében a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.

Közreműködő:

A vagyonkezelői szerződés módosításával kapcsolatban a Vagyongazdálkodási Osztály

Végrehajtást felügyelő osztály:

Vagyongazdálkodási Osztály

Határidő:

az 1-4. pontok vonatkozásában azonnal,
a 5. pont vonatkozásában az eredményes pályáztatást követően haladéktalanul,
az 6. pont vonatkozásában az ingatlan értékesítésére vonatkozó első hirdetési felhívás közzétételére a határozat kézhezvételét követő 30 nap.

Meghívó szerinti 3. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és költségterítésének a megállapítására

Veres Pál polgármester: Az előterjesztés szerint **négy határozati javaslatról** kell dönteniük. Kéri, szavazzanak az **első határozati javaslatról**, melynek tárgya a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás (távol: 10 fő) mellett **elfogadta** az előterjesztés szerinti **I. határozati javaslatot** és meghozta

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
109/2024. (VI.25.) határozatát**

a polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a **”Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és költségterítésének a megállapítására”** című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése alapján 2022. január 1. napjától Veres Pál főállású polgármester havonta 1.300.000.-Ft, azaz egymillió-háromszázezer forint illetményre jogosult.
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján 2022. január 1. napjától Veres Pál főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, amelynek összege 195.000.-Ft, azaz száz-kilencvenötezer forint.
3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 147. §, valamint a 225/L. § (1) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel Veres Pál főállású polgármester a késelem idejére 2022. január 1. napjától, a késelemben és időpontjától kezdve a késelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű kamatra jogosult.

<u>Felelős:</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Humán erőforrás Osztály
<u>Közreműködik:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Veres Pál polgármester: Az előterjesztés szerinti **második határozati javaslatról** kell dönteniük, melynek tárgya Varga Andrea Klára alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 17 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás (távol: 10 fő) mellett **elfogadta** az előterjesztés szerinti **II. határozati javaslatot** és meghozta

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 110/2024. (VI.25.) határozatát

Varga Andrea Klára alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a **”Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének a megállapítására”** című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján, 2022. január 1. napjától Varga Andrea Klára főállású alpolgármester havi illetményét a polgármesteri illetmény 90%-ban állapítja meg, amely 1.170.000.-Ft, azaz egymillió-egyszázhetven ezer forint.
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján 2022. január 1. napjától Varga Andrea Klára főállású alpolgármester

havonta az illetménye 15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, melynek összege 175.500.-Ft, azaz százhetvenötezer- ötszáz forint.

3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 147. §, 225/K. § (1), 225/L. § (1) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel Varga Andrea Klára főállású alpolgármester a késelem idejére 2022. január 1. napjától, a késelemben esés időpontjától kezdve a késelemben érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű kamatra jogosult.

<u>Felelős</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Humánerőforrás Osztály
<u>Közreműködik:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Veres Pál polgármester: Az előterjesztés szerinti **harmadik határozati javaslatról** kell dönteniük, melynek tárgya Szopkó Tibor alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás (távol: 10 fő) mellett **elfogadta** az előterjesztés szerinti **III. határozati javaslatot** és meghozta

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 111/2024. (VI.25.) határozatát

Szopkó Tibor alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a **”Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének a megállapítására”** című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján, 2022. január 1. napjától Szopkó Tibor főállású alpolgármester havi illetményét a polgármesteri illetmény 90%-ban állapítja meg, amely 1.170.000.-Ft, azaz egymillió-egyszázhetven ezer forint.
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján 2022. január 1. napjától Szopkó Tibor főállású alpolgármester havonta az illetménye 15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, melynek összege 175.500.-Ft, azaz százhetvenötezer- ötszáz forint.
3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 147. §, 225/K. § (1), 225/L. § bekezdéseiben foglaltakra tekintettel Szopkó Tibor főállású alpolgármester a késelem idejére 2022. január 1. napjától, a késelemben esés időpontjától kezdve a késelemben érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű

kamatra jogosult.

<u>Felelős</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Humánerőforrás Osztály
<u>Közreműködik:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Veres Pál polgármester: Az előterjesztés szerinti **negyedik határozati javaslatról** kell dönteniük, melynek tárgya Badány Lajos alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 17 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás (távol: 10 fő) mellett **elfogadta** az előterjesztés szerinti **IV. határozati javaslatot** és meghozta

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 112/2024. (VI.25.) határozatát

Badány Lajos alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a **”Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének a megállapítására”** című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján, 2022. január 1. napjától Badány Lajos főállású alpolgármester havi illetményét a polgármesteri illetmény 90%-ban állapítja meg, amely 1.170.000.-Ft, azaz egymillió-egyszázhetvenezer forint.
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján 2022. január 1. napjától Badány Lajos főállású alpolgármester havonta az illetménye 15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, melynek összege 175.500.-Ft, azaz százhetvenötezer- ötszáz forint.
3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 147. §, 225/K. § (1), 225/L. § bekezdéseiben foglaltakra tekintettel Badány Lajos főállású alpolgármester a késelelem idejére 2022. január 1. napjától, a késelelembe esés időpontjától kezdve a késelelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű kamatra jogosult.

<u>Felelős</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Humánerőforrás Osztály
<u>Közreműködik:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Veres Pál polgármester: Megköszöni a Közgyűlés munkáját. Ezzel az ülés végére értek. Szeretné jelezni, hogy sajnós a nyarat nem ússzák meg még egy Közgyűlés nélkül, hangsúlyozza, egy minimum. Ez alatt azt érti, hogy nagy valószínűséggel valamikor július közepén, a másik pedig valószínűleg augusztus végén, második felében lesz. Továbbra is vannak olyan adminisztratív folyamatban levő ügyek, amelyekről közgyűlési döntést kell hozniuk. Kéri, hogy számítsanak arra, hogy két rendkívüli közgyűlés lesz a nyáron.

Megköszöni mindenki munkáját, hogy bejöttek, és azt is, hogy együtt dolgozhattak. A köztes időben jó pihenést kíván a nyárra, és találkozni a rendkívüli közgyűléseken még. Az ülést 14 óra 20 perckor bezárja.

k.m.f.

Dr. Ignác Dávid

jegyző

Veres Pál

polgármester